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ElEywpwlw Eubpghwih vwlwqubph dwupt

1GYwywpybind «Eubipgunplwih dwuhu» << optiupny U hwoyh wnubiny
tubpgbunplwih  puwgwydwnh  uniplyntbph wudrwug b wpryniuwybin
owhwgagnpddwu, wywhwwudwu, hhduwlwu dhongubiph hwodtlyonwihu wpdbiph
wdnpunhqughnu hwunlwgniudubph, hhduwunpngdwu b Ywwhww ubipnpnudubph
Sdwfiuubiph, Jwpybph uwwuwpydwu Swfuubph thnfuhwwnngdwu b whnypeh
wuwwhndwu wupwdbonnipniup.

1. Uwhdwub filGYwnpwlwu Eubipghwih wpumwnpniupjwu, hwnnpndwu W
pwatudwt hbnlyw| uwlwqubpp' ubpwnjw UUL.

w) Npnunwuh <EY4-Gph hwdwihp' 1.37 npwd/Ydnd,

p) Eubpgquwhwdwlwpgh ubthwlwuwounphywsd thnpp <EY4-bp* 13 npwd/ydnd,
q) <pwqnwup QEY' 15.48 npwd/ydnd,

n) Gplwuph QEY' 16.26 npwd/Ydnd,

b) <UEY' 12.37 npwd/ydnd,

q) «Lwjtubpgn» MA Ynndhg pwatuhs gwugbipht uwéwnp /dhohuwgdwd/' 15.34
npwd/y4nd,

£) 35 Y4 U pwpép jwpdwu uywnnnubpht Jwéwnp' 16 npwd/ydund,



n) 6(10) Y4 jwpdwu wudhowlwu uwwnnnubphtu Jwéwnp' 20 npwd/y4und,
R) 0.4 Y4 jwpdwlu uywnnnubphu Jwbwnp'

- puwysniejwu jnipwpwuynip pwdwunpnh wduwlwu dhusk 100 Y4nd
ogunwgnpdjwd ktYunpwkubpghwih hwdwp' 15 npud/ydnd,

- puwysnipjwu jnipwpwugnip pwdwunpnh wduwywu 100 - 250 Y4und
ogunwagnndywd jnipwpwiusgnip Y4dund Gyunpwkubpghwih hwdwn' 22
npwd/yind,

- puwysnipjwu jnipwpwugnip pwdwunpnh wduwlwu 250 Y4wnd -hg wyb|
uwwnwd b 0.4 Y4 jwpdwu wj| uwwnnnubiph ElGYwnpwtubpghwih jnipwpwugnip
ydwnd LiGYwnpwtubpghwih hwdwp' 25 npwd/ydund:

Cunniutp h ghwniejniu, np Ubwu-Lpwgnwujwu <EY-Gph  Ywulwnh
uwlwghup' 4.21 npwd/ydnd, uwhdwudt) | << Eubpgbunhlwih hwuduwdnnnyh
1997p. hniwuhuh 30-h Uhuwnh npnadwdp (wpdwuwgpniejniu h.4):

2. Uwutuwynp thnpp LEY-Gph uwwagubph dwuhu npnandp Yywyjwgyh |pwgnighs
nwunwWuwuhpnieiniuubiphg htunn' dhusl u.e. ognuwnnup 20-p:

3. Unyu npnpdwdp  uvwhdwudwd uwlwqubpp ndh  dbe  Gu  dununud
1997p.ubwwntidptinph  1-hg:  $Pnpp  <EY4-Gph  uwlwqubiph  gnpdnnnipjwu
dwdlybiwnu k dhusl 1998p. hnihup 1-n:

4. Uwhdwub] pwpép (wpdwu uwwnnnubphu d. 23%-7% L Gyunpwkubpghwh
uwwndwu hwdwp gbing uwywght' 12 npwd/Ydnd:

5. <L tubpgbunplwih hwusuwdnnnypt' Gplwdujw dwdlybunnd Jbpwuwk <<
tubpgbinmhywjh bwhuwpwpniejwu Ynndhg hwunwunydwsd «Eutipgwhwdwywngh
ptinh gpwbhyp hwpprbtigdwu tywwnwyny pwpdp jWpdwl uwywnnnubph hwdwp
opyw dwdbpny wwppbpwywsd LGYunpwEubpghwih  uwlwgquph  wugdwu
Ywpgp» b Yuwjwgub] hwdwwwunwufuwu npnonid:
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